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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Bento, vdrosházépütet. — OcleFon szóm 9.

Megjelenik minden vasárnap.

Laptulajdonos és kiadó:

POLITZER SÁNDOR.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
(Helyben házhoz hordva) egész évre 2 kor., félévre 
1 kor. Vidékre (postán küldve) egész évre 4 kor 
félévre 2 k., negyedévre 1 k. Égyes szám 4 fillér

újra kopogtatnak az ipari vállalkozók, Szerkesztőváltozás.Választások után.
A kedden történt városi képvi­

selőválasztások eredményével helyi 
laptársaink bőven és különféle szem­
pontok szerint foglalkoztak. Mi is 
elmondjuk véleményünket és biztat 
bennünket a remény, hogy a mi 
véleményünk közelíti meg leginkább 
a város polgárainak közvéleményét.

Nos tehát mi sem nem lamen­
tálunk, sem nem gyanúsítunk, de 
örömmel jelentjük ki, hogy a keddi 
választások eredményével teljesen 
meg vagyunk elégedve.

Ezen őszinte nyilatkozatra kész­
tet bennünket első sorban azon kö­
rülmény, hogy a megválasztott városi 
képviselők, városunk lakosságának 
polgári állása és foglalkozása szerint 
arányosan jutottak be a képviselő­
testületbe. A diplomás emberek, ke­
reskedők, iparosok földmivelő gazdák 
és munkások a helyes számarányt 
nagyon megközelítőleg nyertek helyet
a városi közgyűlésen.

Másodsorban, ha a megválasztott
uj képviselők egyéni értékét vizsgál­
juk, akkor is azon örvendetes meg­
győződésre jutunk, hogy a polgárok 
bizalma arra méltó embereket tünte­
tett ki.

Nincs tehát ok sem a panasz­
kodásra. sem a választására. Külö­
nösen nem lesz ok akkor, ha a kép 
viselőtestület megszívleli annyiszor 
hangoztatott igazságunkat és a város 
ügyes-bajos dolgaiba nem keveri be
untalan az országos politikát.

Harmadsorban megnyugvást és
örömet kelt bennünk a választások 
eredménye azért, mert a megválasz­
tott uj képviselők egyénisége egyen- 
kint és összevéve teljesen kizárja 
azt, hogy a város ügyei privát nye­
részkedés tárgyát képezzék. Ez a 
körülmény, ha ismét köztudatba jut, 
talán újra fölébreszti a válalkozási 
szellemet, talán újra megjelennek

a gyáralapítók és most már olyan 
fogadtatásban és elbírálásban lesz 
részük, mi az ő érdeküknek és a 
város javának megfelel.

Hisszük és reméljük, hogy az uj 
képviselők bevonulásával meg fog 
változni a közgyűlésen eddig uralko­
dott tárgyalási mód és elfoglalja b.e- 
jyét a céltudatos körültekintő, köz­
jóra törekvő munkáldodás és ennek 
alapját az egyéni vélemények köl­
csönös megbecsülése és tiszteletben 
tartása fogja képezni.

Hisszük és reméljük, hogy az 
uj és általunk szívesen üdvözölt kép­
viselőkkel kiegészített közgyűlés meg 
fog felelni a polgárok előlegezett 
bizalmának és a városnak, a lako­
sok minden rétegének érdekét egy­
forma szeretettel és buzgalommal 
karolja föl és az immár közhellyé 
süllyedt „szerencsétlen városunk* 
elnevezést bölcs és körültekintő, gaz­
dálkodással fokozatos és minden 
irányú haladással megszünteti és 
Zentát a virágzó városok sorába 
emeli.

Nincs igaza egyik laptársunk­
nak abban, hogy a választások ered­
ménye az óhajtott békét végleg le­
hetetlenné tette. Ellenkezőleg, a bé­
kés munkálkodásnak most érkezett 
el az alkalma is az ideje is csak 
ne akárjunk mindenből országos Po­
lliikat csinálni és ne akarjunk külö­
nösen a közgyűlési terem falain be­
lül a város rovására.

Ha eljön az ideje érvényesítse
mindenki politikai meggyőződését 
szabadon, tetszése szerint, de a vá­
rosi képviselőket a polgárok bizalma a
város ügyeinek intézésére választotta meg, 
tehát ezt intézzék el, ebben a munká­
ban fejtsenek ki nemes ‘ versenyt, 
akkor az a bizonyos béke ebben a 
jegyben csakhamar be fog következni.

Laptársunk az „Összetartás“ újra 
szerkesztőt cseréit. Orbán Károly ta­
nár felhagyott a lap irányításával, s 
helyét „nesze senki fogd meg jól“ 
ur, ki nevét belügyminiszteri engedély 
nélkül „szerkesztő bizottságira vál­
toztatta, foglalta el.

Ebben a körülményben nem az 
utóbbit sajnáljuk, hanem az előbbit. 
T. i., hogy Orbán Károly a szerkesz­
tőségtől visszalépett.

Orbán Károly tetőtől talpig úri 
ember. Tud Ízléssel Írni, s Ízlése nem 
mindennapi tudással párosul. Nem go­
romba, nem szertelen, s látszik, hogy 
nem személyi tekintetek, hanem esz­
mék, elvek lelkesítik. S nekünk ilyen 
elleneiéire van szükségünk. Olyanra, ki 
megtudja érteni, hogy a mi célunk is a 
közjó, csakhogy épen nem ugyanazt 
tartjuk annak elérésére célra vezető­
nek mini ő. Olyanra, ki a tisztességes 
szándékot -— ha nem is ért azzal 
együtt, méltányolja, s azt nem letörni, 
hanem meggyőzni igyekszik. Olyanra, 
ki nem a zavarosban való halászást, 
hanem a társadalmi béke helyreállítá­
sát, s annak védelme alatt az épen 
szőnyegen forgó ügyek megvitatását, 
korrektivumál célozza.

Ezért sajnáljuk mi Orbán vissza 
vonulását. A magunk érdekében, 
mert nekünk kedvesebb az értékes 
ellenfél, kivel kardunkat összemérni 
becsület, okulás, s az összecsapó 
kardokból kipattanó szikra gyújt, lel­
kesít és világit!

Megvilágítja a helyzetet.
Mert a mi fegyvereink becsületes 

fegyverek. Nem alkalmasak csatorna 
tisztogatásra, mert élük fertőtlenítve 
van, s féltjük, hogy maguk is bepisz­
kolódva vérmégezést okoznak. Márpe­
dig mi nemesebb részeket nem akarunk 
sérteni csak oda, s oly erővel ütünk
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amennyire a szent Igazság érdeke 
megköveteli.

Csak egyet nem értünk. Orbán 
dr. vagy nagy idealista, vagy ami 
ezzel egyre megy — igen naiv. Ta­
lán csak nem hitte, hogy két hét 
alatt mindaz jóvá tehető, amit hosszú 
évek erőszakoskodása tönkre tett? 
Mert az erőszakos, kíméletlen rosz- 
indulatu, s főleg igazságtalan fellépés 
a természet örök törvényei szerint ma­
gával hozza születési hibául az összeom­
lás, bukás csiráit (mint azt a zentai pél­
da is igazolja). Az összeomlás pedig min­
dig fájdalmas, mert hatása, t. i. a kö­
zönség eldurvulása, Ízléstelensége 
megmarad és mig szivében a hit az 
eszme iránt megrendül, a véletlenül 
odatartozó értékes elemek elveszítik a 
polgárok bizalmát. S azl két hét alatt 
helyrehozni nem lehet. De idővel igen ! 
Kitartó, huzamos munkával. Ennek 
pedig más következménye is lehet 
még: az egymás megértése azon 
ügyekben, melyek elveinket nem 
érintik!

Tanár Ur, Ön a küzdelem hevé­
ben elejtette a kardot. Vegye fel 
mindkettőnk ellentétes ügyének becsü­
letes megvívása érdekében!

Tehát »En garde« . . .

HIKKK.
Áthelyezés. Dr. Zakó István kir. 

közjegyzőt az igazságügyminiszter Pan 
csóvára helyezte át. Zentárói való távo­
zásával társadalmunk sokat vészit, mert 
minden mozgalomnak leike, vezére volt. 
Távozásáról, illetve zentai közszerepléséről 
még bővebben fogunk szólani.

Előléptetés. Argay Ferenc m. kir. 
csendőrtőhadnagyot felsőbb hatósága ok 
tató tisztté Szegedre kinevezte. Társadat 
műnk ezen kinevezéssel egyik let-rokon- 
szenvesebb tagját veszti el. Utódjául 
Szenlléleki Hajdú Márton csendőrfőhadna­
gyot nevezték ki. És mint előbbi szolgálat 
helyéről értesülünk minden tekintetben 
méltó utódja lesz közszeretetben álló előd­
jének. *

Színészet. Hídvégi Eruő a magyar 
ataggione társulat igazgatója, tegnap vá
Fosunkban járt, hogy a folyó óv szeptem 
bér hóban 6 hétre terjedő időre színját­
szásra engedélyt kérjen. Hídvégi Ernő 
társulata az ország legjobb nevű művé­
szeiből áll. Mint érdekes körülményt meg­
említjük, Löffler Oszkárt, ki a szinészaka 
déroián sikerrel állotta ki a vizsgát, Híd­
végi szerződtette.

Kiállítás. Perjéssy László a szegedi 
kereskedelmi és iparkamara titkára kezde­
ményezésére a minisztérium elhatározta, 
hogy Szegeden 1914-ben nemzetközi ipar 
és kereskedelmi kiállítást, rendez. A kiál­
lítás előmunkálatai már megkezdődtek

Halálozás. Tetszett a Mindenhatónak, 
mindnyájunk legfőbb Urának a jó íérjett 
apat, nagyapát, testvért, sógort és rokont, 
az élők sorából magához szóliitani. Az 
igazságos Isten ítéletében megnyugodva 
de mégis fájdalmas szívnél jelentjük, hogy 
Molnár Szipán Pál f. hó 16-án reggel 3 
órakor életének 59, házas-agának 84-ik 
évében rövid szenvedés után mindnyájunk 
bánatára elhunyt.
A boldogult földi maradványai h hó 17-én 
délután 4 órakor fognak a rém. kath. szer­
tartás szerint beszenteltetni s az also városi 
temetőben örök nyugaiomrt helyeztetni.. 
Lelkiüdvéérfc az engesztelő szentmise áldozat 
f. hé 17-én reggel 7 órakor fog a szent- 
Sziv templomban a Minden Hatónak bemu-

Kereskedök mulatsága. Sikerültnek 
Ígérkező nyári mulatságot rendez f. hő 
24 ón délután és este a Zentai Kereskedő 
Ifjak Egylete, melynek sikerén nern csak a 
az egyesület tagjai, hanem a vigalmi bi­
zottságba bezoot, mintegy i előkelő fiuíal- 
emker — buzgói kodnak. A mü^or a követ­
kező : Délután 4 órakor a népkertben sé- 
tabangverseny a tüzoltózenekar közremű­
ködésével továbbá szerpentin és konfetti 
csata, világposta, 4 féle verseny szavaza­
tokkal. Nagyszabású Blériot féle repülő 
verseny Este fel 9 órakor az Eugen szálló 
színháztermében, vonós zenekar közremű­
ködésével :

I. Felolvasás, tartja Dr. Fodor Ká­
roly ur. II. Népdal lók Énekli, Korda Sán­
dor a soproni színi társulat, volt tagja. 
III. Vig magánielonet, előadja Deutsch 
Flóra k. a. IV. Táncos kupiék, előadja. 
Löffler Oszkár ur. V. Operet, Énekli. Fisc­
her Jenőné úrnő. VI. Kupiék. Budapesti 
legújabb Schlagerek, előadja, K<>rla Sán­
dor ui. VII. Vigszavalafc, előadja, Löffler 
0 zkái ur. Szer-nád, előadja a felsőbb is­
kolai itjusáv. Ének számokat kisérik: Nagy 
Sándor és Nagy Lajos urak. Kont'erencier 
Br.ch'a Miksa ur. Belépő dij este szemé­
lyenként 1 kor. Fe-ui fizetések hiriapilag 
nyugiáztatnak. Külön meghívók nem 
bocsáj'atnak ki

A közs. iskolaszék áttette illető 
ségből és további eljárás végett a város 
hoz Kuthy Lajosné polgári leányiskolái 
igazgató kérvényét, melyben kéri, hogy a 
közs. polg. leányiskolával kapcsolatosan 
egy női kereskedelmi iskolai tanfolyam 
engedélyeztessék és pedig még ezen év 
szeptember hó 1-én. A közs. iskolaszék 
Kuthy Lajosné kérvényét pártolólag ter­
jesztette be a városhoz

Iparügyi hírek Kalmár Péter ma 
lom ipar ig. iránt folyamodott. — Bábin 
Lázár szatócs ipar ig. folyamodott. — Jed 
licska Istvánná crás iparával felhágy. — 
Pál Vilma női szabó ipar igazolványért 
folyamodott a v. tanácshoz.

Felebbezés. Keresztuiy Károly szám 
vevő az államsegély ügyben hozott hatá­
rozatot megielebbezte.

Költségvetés. Helmberger György 
városi főszámvevő az 1911. évi költségve­
tést beterjesztette.

Tűz. Folyó hó 15 én pénteken éjjel 
Győré Ferenc Toldy-utcai házánál eddig 
ismeretlen okból lüz ütött ki. A tűzoltók 
a házat nem bírták megmenteni, mert vizet 
nem tudtak hamarosan szerezni.

Körrendelet. A meleg nyári idők és 
jégbezerzóse hiányában a könnyen romió 
élelmiszerek piaci árusítására tv-zve felhívja 
a Miniszter ur az összes hatóságokat, 
hogy a tohdeg évszakban egészségre ártal­
mas mértékben romlásnak indult élelmiszer 
különösen hús és hatfélék, valamint tejter­
mékek, gyümölcs stb. a piaci árusítás al­
kalmával a hatóság részéről éberséggel 
megvizsgálandók.

Petroleum szállít,is. Zent* város ta­
nácsa részéről közhírré tétetik, hogy a 
váios részére 1911. évben szükséges petro­
leum szállítása a városi tanács teremben 
folyó évi szeptember hó 7-én délelőtti 9 
órakor nyilvános írásbeli verseny tárgyalá­
son vállalatban fog adatni.

Állandó uj kereseti forrás nők ré­
szére. A Zentai kath. Leánygyesüíet hi­
vatásához híven úgy tagjai mint Zeuta 
város n. é. úri és iparos hölgy közönsége 
részét e könnyű horgolás által otthoni 
munkával nagy kereseti forrást nyit A hor­
golni való minta melyből miliő és millió 
méter szükséges megtekinthető Pehaim 
Ferenc ur üzletében a hozzávaló anyag is 
kizárólag ott szerezhető be és a kész mun­
kák minden szombaton délután kizárólag 
váltatnak be. Megjegyezzük még. hogy 
augusztus hóban a Leányegyesület gomb- 

, kötői díszmunkákra háziipari tanfolyamot 
nyit, melyre a jelentkezők — kizárólag 
hölgyek — Pehaim Eerenc ur üzletében 
valamint Kocsis Juliska úrnő egyesületi 
pénztárosnál előjegyeztetnek két csoportra 
nappali és esti tanfolyamra.

A Belügyminisztérium. Berzenczey 
Domokosnak Zenta vidéki Takarékpénztári 
tagsága és hivatali állásával való összefér 
hetőségét kimondotta, vagyis jóváhagyta a 
Il-od fokú törvényhatósági e két tisztsége 
közti összeférhet őségét kimondó határozatot.

Kérvények Magyarországi Munkások 
rokkant és nyugdíj Egylete 121. számú 
zentai fiókja nevében Papp József elnök 
kérvényt adott be a v. tanácshoz, hogy a 
magy. orsz. műnk. rokkant és nyugdíj Egy­
letének 19U6 évben megszavazott s költ - 
sógvetósileg is biztosított 50 kor. évi segé­
lyét, melyet a közgyűlés 1909. évi aug. hó 
10-én az egyesülettől megvont, azt a köz­
gyűlés segélyként továbbra is szavazza 
meg. Andruskő Káro y és társai v. elvfo- 
gatosok fizetéseik kiegészítése iránt kér­
vényt adtak be a tanácshoz.

A Magyar Király szálloda fölépítése 
A Zentai Tak rékpénztár igazgatósága egy 
nagy és üdvös javaslatot tes - 1910. aug 
hó 17-ón d. e. 10 tartandó rend kívüli köz-

Minden valódi doboz 25 darabot 
tartalma*.

Minden tab lettan raita van « bét szó 
Vissza a 
hamisít­
ványok­
kal, merj

karteko.,>uh.

PÖRGŐ

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utotérhetettenül legjobb 

hashajtó a világhírű

p

Minden valódi doboz 25 darabot 
tartalmaz.

Minden tablettán rajta van ekét sión
Vissza 

hamisít- 
ányok- . 

ital, mer
karteüonyuk.

PÖRGŐ mm
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gyűlésén. Ugyanis a Magyar Király szállo­
dát emeletes, díszes palotává akarja felé­
píteni. Több vendégszobával, nagy és ké­
nyelmes kávéházi termekkel és 24 méter 
hoszu és 12 méter széles bálteremmel. A 
város szépitészeti szempontjából is igen 
nagy fontosságú lesz az intézet ezen terve.

Vessző eladás. Zenta város tanácsa 
részéről közhírré tétetik, hogy a nagybátkai 
fák között lévő vessző egy metszésre kész­
pénz fizetés mellett a helyszínen folyó évi 
július hó 19-én délelőtti 9 órakor nyilvá­
nos árverésen el fog adatni.

Tüziía szállítás. Zenta váios tanácsa 
részéről közhírré tétetik, hogy a községi 
főgimnáziumhoz az 1910—11-ik téli idényre 
szükséges körülbelül 600—700 métermázsa 
petrozsényi vagy más hason minőségű 
üályha fülesre való darabos szén szállítása 
a városi tanácsteremben f. évi augusztus 
hó 22 én délelőtti 9 órakor írásbeli nyilvá­
nos versesy tárgya fáson ki fog adatni.

Pali a liázibarát. A Zentai Kath. 
Legén)egyesület ma vasárnap egyleti nagy­
termében zene kíséret mellett éjfélig tartó 
tánccal igen szép uj komikus . képekkel 
mozielőadást tart. Bemutattatik. 1 Rizs 
aratás Japánban (természetes) 2 Szappan 
buborék (életkép) 8 Játék a halállal (dráma) 
4 Sajátságos labdacsok 5 Sajtó hatalma 
(dráma) 6 Szükség törvényt bont (komikus( 
7 Harapós anyós (komikus) 8 Pali a házi 
barát (igen komikus) Helyárak a rendesek. 
Az előadás kezdődik pont 9 órakor.

Uj betéti társaság. Leopold G-yula 
hirdetési irodája Budapesten, melynek nem­
csak a belföldi, hanem a külföldi nagy hir­
detők is állandó üzletfeléi és mely a leg­
tekintélyesebb és legnagyobb apparátussal 
dolgozó vállalat e szakmában, betéti társa­
sággá alakult. A törvényszéki bejegyzés jú­
lius 6-án megtörtént. A betéti társaság 
egyedüli beltagja Leopold Gyula ki a vál­
lalatot kiváló szaktudásával és elismert agi­
litásával továbra is vezeti. Mint értesülünk 
Leopold Giíula, több nagyobb vidéki lap 
kiadójával egyesülve a vidéki lapok részére 
egész külön szakosztályt fog létesíteni,meJ 
csuk a vidéki lapok hirdetési ügyeivel fog 
foglalkozni.

Stoosz gyógy fürdő tulajdonosa meg­
kereste a polgfí] mestert, hogy a város két 
tisztviselőjét hajlandó mérsékelt dii mellett 
fürdőjébe felvenni és esetleges betegségü­
ket oícso díjazás mellett orvosilag kezelni.

A vasúti féláru arcképes igazolvány 
tárgyában a m. kir. kereskedelmi miniszter

ur tekintettel azon körülményre, miszerint 
a féláru vasúti jegyek váltására jogosító 
arczképes igazolványok kiállítási dija 1 kor. 
illeték a kiadásokat nem fedezik, pedig a 
felárujegy kedvezmények a r. t. vasúti tiszt­
viselőkre valamint a felekezeti és községi 
tanszemélyzetre kiterjed, az arczképes iga­
zolványért fizetendő 1 kor. kiállítási illeté­
ket 2 . koronája emeli fel.

Budapesti Hírlap. Főszerkesztő és 
laplulajdonos Rákosi Jenő. Az ország 
legelterjedtebb és legtekintélyesebb politi­
kai napilapja Megjelenik naponta (hétfő 
kivételével) kora reggel. Előfizetési ára; 
egy évre 28 kor., félévre 14 kor., negyed­
évre 7 kor., egy hónapra 2.40 kor. Egyes 
példány ára 10 fillér. Szerkesztőség és ki- 
adóhivatal : Budapest, VIII, József-kö- 
rut 5. sz.

Minden ember tudja ebben az ország­
ban, hogy a Budapesti Hírlap úgy politikai 
magatartásban, mint társadalmi, művészi, 
irodalmi és gazdasági törekvésében a nem­
zeti irányt követi és csak egy célt ismer 
és ez az, hogy erős hittel és lankadatlan 
buzgalommal szolgálja a magyar nemzeti 
érdeket.

Ezért terjed el a Budapesti Hírlap 
oly nagy mértékben a magyar komoly 
hazafias körökben és ezért mindenki, aki 
lelkében és törekvésében ugyanama vágya­
kat érzi, mint a Budapesti Hírlap ermere- 
a Budapesti Hírlapból merit tudósítást és 
elkesedést és aki csak teheti, a Budapesti 
Hírlapot járatja.

„Savoy“’ Nagyszálloda Budapest 
VIII. Jószef-kőrut 16. a Nemzeti Szinház 
közvetlen közeiében. A főváros legszebb 
és legmodernebb szállodája. 120 szoba és 
szalon. Központi, villany világiás. Lift. Hi­
deg és melegvíz minden szobában. Szobák 8 
kor-tói feljeb. Elsőrangú étterem.

A szerkesztésért ideiglenesen felelős:
Politzer Sándor.

Értesítés!

ff B
m
az ásványvizek királya, angolkor 
és vérszegéngség ellen páratlan 
gyógyszer. Mint üdítő és hűsítő 
ital aíegelső minden vizek kö­
zött.
Zentán főraktár; Benedek János 
fűszer és csemege kereskedőnél.

Hirdetmény.

Szárnyasokat, gyümölcsöt, tojás 
vajat eladásra elvállal ....

Epstein Gyűlő Wien 11.
Julius Epstein 

im Werd Karmelitermarkt 
Elszámolás és pénzösszeg naponta 

fizetve.

A„ Zentai Takarékpénztár“ 
1910. augusztus hő 15-én d. 
e. 10 őrak. saját helyiségében

rendkívüli
közgyűlést

tart, melyre a t ez. részvényesek 
ezennel tisztelettel meghivatnak.

fl közgyűlés tárgyai.
1. Igazgatósági és felügyelő bi­

zottsági javaslat az igazgató Elnök 
jutalékának felemelése iránt.

2. Igazgatósági javaslat a „Ma­
gyar Király“ szálloda felépítése iránt.

3. Igazgatósági jávaslat az eddigi 
nyugdijszabályzat 1—9 §-ainak módo­
sítása, illetve a nyugdijszabályzat tel­
jes átalakítása iránt.

4. Jegyzőkönyvi hitelesítők ki­
küldése.

Zenta, 1910. évi julius hó 14.

JE igazgatóság.
Figyelmeztetés.

Azon tisztelt részvényesek, kik a 
közgyűlésen résztvenni s szavazati jogukat 
személyesen vagy meghatalmazott által 
gyakorolni óhajtják, szíveskedjenek rész­
vényeiket vagy egy nyilvános számadásra 
kötelezett vállalatnak arról szóló letéti 
elismervényét az alapszabályok 14, §-a ér­
telmében a közgyűlés megtartása előtt az 
intézet pénztárába letétbe helyezni.

VÉDJEGY

LIMONÁDÉ.m .• 'i. I

Poralakban előállított limonádé
Egy adag 6 Fillér. — Touristadobnz 12 adaggal a| KAPHATÓ, 
zsebben kényelmesen hordható alakban 80 fillér. 
Kirándulásokon, sprot-tourákon, hadgyakorlatokon 

kitűnő szolgálatot tesz.
Bármely vízben oldva kitűnő limonádét ad.

Készíti;
Kertész Ernő gyógyszerész

v? istálylimonádé gyára Szakadkán

Molnár Jenő, 
Reif Ferenc, 
Jovits Dusán 
Brukner T. 
Benedek János 

uraknál.

Benzin- szivógáz-, g 
nyersolaj- gőz-, 
petrolin- ős világilógaz j

MOTOROK
Benzin-iokomobilök

Plows és Társa
gép- és motorgyár

Wien. XVIL Wattgasse 78-80
Sürgőnczim :

Plewa, Wien — Hernals.
Kerületi képviselők kerestetnek.

Minden rendszerű
és nagyságú

sütőkemencék
keverő és gyuvógépek 
az összes sütőipari segéd­

gépek, eszközök és
sütőkemence-

armatúrák.
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panaszkodtok 
: arcz miatt, 

szépnek 
:_h-krém 
a teljes 
a egész-

Ez csak férfiakra szólhat. Mi* 
ti pattanások, durva bőr. kié 
mikor oly könnyű szépnek le: 
maradni. Zuck i<ih-szappan s 
tényleg szépséget hoz, mert célja 
bőrápolás s a teljes bőrápolás a őrá 

séget hozza megával.
Daczára napi használat melleit öles 
olcsóbb mint a drága hasztalan k<

rvnií

közönséges tubusban 
'LiS kar.

nagy tubusbar
y.'"9 kor,

kis csomagolásban
1 kor.

nagy csomagolásban
(ajándék) 2.50 kor.

j Egyedüli gyárosok:

u. ZUOKEE & Co., EEIÍLIN W. 57
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„Hajhullás, fej korpa eilen leghatáso­
sabb késziimény a tír. Glücksfbol

,. Z cU n-idlé Csili a ? H aj szesz “

ara 1 es 2 korona

Schramm Nándor
műórás és ékszerész.

4-ik o^dal
ZENTAI HÍRADÓ

Alkalmi vásár!

hyári 30 napig tar­
tó alkalmi vásár 
FERENCZiPÁL és 
jarsa arunazaban. 
Nyári cikkeinken kí­
vül, óriási választé­
kú férfi szöveteink 
is olcsón ki ár úsz­
tatnak

1910
modeUümt
ujiféso!:

Intenzív lángzó 
mely gyorsan for­
ral és kevés szeszt 

fogyaszt
Erős alkatrészek, 
melyek kicserélhe­
tő k és tisztíthatok. 

Művészi kivitel 
(modern stilus). 

Gal v a n i z ál t b ronz 
színezés. Hozzáad­
va a ,.Rops“ biz­
tonsági gyorsfűző 

ednisri előnyeit, 
„R 0 E S Z“* 19 ;0. 
a jelen or legszebb 
legte rtósabb leg­
biztosabb és legta- 
karéi- osabb asztali 
tűzhelye. Ha lei­
dül, elalszik Á 

"v- szesz ti nem folyhat. 
. ra Budapesten :

tí}* rx 5* . <■', <r
kJ k(ií I a ti.2 e

Régi használt példányokat a gvár 2 korona 51 
fillér ráfizetéssel -9l0-es mooelbe esetéi át.

EaphatS minden szakmába" vágó üzletben
Rops, Fém árugyár Részvénytársaság.

Bédapest V., Váczi-ut <4. 63.
Helyi elárusítók: Fles eh József, Jóvits Dusán. 

Képviselők vidéken kerestetnek.

m HMRMM Fehérnemű szalon i
Van szerencsém a- n. érdemu kö­
zönséget tisztelettel értesítem, 
tőgy nz adni utcában (KeiInéi
iáz, Singer vurrógepraktar

mellett) egy modern..............

feli érnem ű varrodai
* és legújabb diva tu elonyomdát és

rmfoltom.
első rendű műnk ám n al es méltá­

nyos árum nál — tanúskodó bő 
tapasztalatomra - igyekezni fo­
gok b. rendelőim 
kiérdemel ni.................................

Tisztelettel

elismerését

ír Ecset
Vavrc le■’..nyok felvétetnek

i ^ ?.^x\vK-&zan3JZ£!<scr&<tii*
■Jx*&&(z^:xS3tzJp. v.5Stfuaz*íBSfc

Hirdetést k felvétetnek 
Politzer Sándor könyv­
nyomdájában.
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3 teljesen látható irasu
ÍRÓGÉP

kővetkező előnyt nyújt :
A STOEWKE írógép írása az első be!ütői az 

tiíolsőio- <• n és á!! a norm H i a tea to.
A S TOK WER Írógép az összes rendszerű 

ivóíApok r’őoye:! nt."igában fog aija 6 6' 
n>,<'>■■ HiViii sEuinos újítással van ©ilátva.

Y 1ST Ob WER Írógép
10 írás lelet ír

54 acél biilentyűje

A STOEWER írógép let ük arjai kélmiyes
Iá cseré béták.

A STOEWER írógép visz vallóval ellátva 
és ti/édes tabu Iá torra! (rovato'ó késeü- 
hdíkel) is szállítható.

Mttgvai'o 1‘szági vozérképviselet:

Lukács Rezső
Budapest VI. Szondy-uicza 56.
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A magyar újságírás szenzációi!
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A magyar köy.öiisóg legkedveltebb
-api a.

A 8 as es vnéíiy és a magyar nem­
zőt; törekvések egyetlen hű és kér- 

lelhetuiieu szószólója
Fősz >rk ezte : Felelős szerkesztő :

Braun Sándor He csak Géza
Naponkint 155 000 példány! ! !

&
X&

vr-4 Yí\ wr-f í /"T V' W¥ vA "víí Iísz..vlvi M‘l et 1 (*sif.eít* a t. c Közönségét, hog\ a zenui
ó " H' I; U \r 1 ^ I '' ffi x I T ■ karéi p 'az tér épület ében M) éve fent-álló óra és ék -
AAÁb Ä ÁS4/is Ä hiikj * szer üzh-iennb Schramm Nándor urunk átudtam, kit
x mi,í. Képző: t szakembert a t. c közön: égi-ek és nzietharáíaim szives figyelmébe és

jedlicska István.Zent a, 1910. junius 22 én

XXFi l i WlfáiraT/ T Tis':i;e!et!el vau 8zeienes<im a n. é. k< 
, r|)L $ ; M fi 1 |L |i » f zoiueget értesileu!, iiogv a Zen fai Takt
M k ÍV kV iv Mi M ix jőb Ál £ t ...............................lók pénztár épületében levő és 40 év ótB Mi JOs Ä MkÉÁ & - ... . r___ ___ Lvy , x,

eMicUio iiCtíka ísivun-íete eins es ee*S"2e 1 esz rivne et a m*ti napon átvettem £ nzt 
: ni kor igényűnek megfelelően berendeltem. Raktáron tartok mindenféle óra és él 
"•'•ér iargya. ui, a legtlua;. ob választék ban. — Továbbá elvadulok mindennemű óra és é 
uu>' iavií ír t, jul.uuos «ion io-áVás mvlvti. — Hivatko-.va ,-ok évi tapaszt a lataimi 
' i i<il.lL> v :-t.b a fővárosban, legutóbb pedig az < i>z gszorie ismert BrailSWCttcr Jj 
nos hírű. •••• s műórás Lidi Szegeden 6 évig mint segéd dolgoztam és így szakma min 
’e!.:esen képuot. vagyok. — A utotyérdemű közönség szives jóindulatát és pártfogás 
'••érve. — Zenta, 1910. junius 22 én, maradok teljes tisztelettel :

Nyomatott Politzer Sándor könyvnyomdájában Zentán 1910


